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*108 38e3aHbIX MUHYT FOpua Farapuxa™
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MEPBbIM NOJIET YE/IOBEKA B KOCMOC
12 ANPENA - BCEMUPHbI AEHb ABUALIMM U KOCMOHABTUKM
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125 + 125 = 250 47 -28 > 18

X+5=7 720:90<630:70
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LleAb ypoKa:




YpaBHEHME

1. YuTato ypaBHEHME.

2. OnpeAeAdto HEM3BECTHbIM KOMMOHEHT.

3. BCNOMMHAO NPABUAO HOXOXKAEHUA HEMZBECTHOTO KOMIMOHEHTQ
4. HOXOXXY HEU3BECTHbIM KOMMOHEHT MO MPABUAY.

5. 3AMNMCLIBAIO OTBET.

6. BbIMOAHSAIO MPOBEPKY.
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CROPOCTI)IO

19 cM/c.

Kaxoe 13 HUX JBUKETCA 651(:Tpee./



1) 12 x 100 = 1200 (cm) — 3a 1mun nponereno I obaaxo.
2) 1200 : 60 = 20 (cm/c) —aBukeTcs I obnako.

12 x 100: 60 =20 cm/c = 12 M/MUH

12m/Mu

1 00aaxo0 Jdaeuwricemen OvbiCY
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Anexceil I'ybapes



Y HacC yTepsH
KyCO4YeK 3Be3HOU KapThbl.
NMoMmornte HaM BOCCTaHOBMUTDb €e.

ANERA\N\N






«BocTOoK»

pakerbl «Bocro

«IIporonw»



3) 3400:
OOAbLLE

OTBET: B 2 pA3a



YpoOK nosieseH, BCe NOHATHO. *

JiInuwb KOe-4YTO YyTb-4yTb HESICHO. *

Ewe npuaerca noTpyanTbCA.

[a, TpyaAHO BCe-TaKM yumntbcs! */
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